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新型コロナウイルス感染への不安度

あなたは、新型コロナウイルス流行後、以下の状況に対して、感染への不安をどの程度感じますか。
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【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：４００サンプル
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日常の買い物場所の変化

新型コロナウイルス流行前と流行後それぞれどこで買い物していますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：1,295サンプル
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■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）

■新型コロナウイルス流行後（2020年3月～12月）

※流行前の順位で並べ替え
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新型コロナ流行による買い物への意識・実態変化

新型コロナウイルス流行の前と比べて、あなたの日常的な買い物の在り方はどのように変化しましたか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：1,295サンプル
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5.6 33.1 7.4 5.6 18.7 19.8 0.4 45.4

男性 6.0 24.0 8.3 4.3 13.8 11.0 0.5 58.1

女性 5.3 41.1 6.6 6.6 22.9 27.5 0.3 34.4

20代 6.6 33.1 10.0 6.2 20.0 14.1 - 43.8

30代 6.0 27.8 8.1 8.5 21.4 18.4 0.4 47.0

40代 7.4 30.9 6.6 4.1 17.3 19.8 - 45.7

50代 5.4 30.8 5.4 4.5 15.6 20.5 0.4 49.6

60代 3.3 40.8 6.6 4.6 18.8 26.0 1.0 42.4

男性20代 8.9 23.7 13.3 7.4 22.2 8.1 - 50.4

男性30代 5.7 23.0 10.7 6.6 15.6 11.5 - 57.4

男性40代 5.3 27.2 4.4 1.8 8.8 7.9 - 60.5

男性50代 7.9 20.8 5.0 3.0 10.9 12.9 1.0 59.4

男性60代 2.3 24.8 7.0 2.3 10.1 14.7 1.6 63.6

女性20代 4.5 41.3 7.1 5.2 18.1 19.4 - 38.1

女性30代 6.3 33.0 5.4 10.7 27.7 25.9 0.9 35.7

女性40代 9.3 34.1 8.5 6.2 24.8 30.2 - 32.6

女性50代 3.3 39.0 5.7 5.7 19.5 26.8 - 41.5

女性60代 4.0 52.6 6.3 6.3 25.1 34.3 0.6 26.9
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スーパーマーケットとコンビニの利用頻度

週3日以上コンビニを利用すると回答した人の割合 –新型コロナ流行前後の比較-

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル

■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
■新型コロナウイルス流行後（2020年3月～12月）
※流行前の順位で並べ替え
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スーパーマーケットの利用頻度

スーパーマーケットの利用頻度比較 –新型コロナ流行前後比較-

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル

単位（％）
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スーパーマーケット利用時の気持ち

新型コロナウイルス流行前と流行後それぞれについて、スーパーマーケット利用時のお気持ちについてそれぞれお
知らせください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2020年12月17日～ 18日 ●有効回答数：400サンプル

単位（％）

楽しい -28.0.㌽

わくわくする -19.0.㌽

元気が出る -14.3.㌽

ほっとする -13.0.㌽

落ち着く -11.5.㌽

癒される -8.8.㌽

面倒くさい 10.2.㌽

疲れる 15.5.㌽

ストレスがたまる 22.0.㌽

流行後
-

流行前

■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
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■新型コロナウイルス流行前（2020年2月以前）
■新型コロナウイルス流行後（2020年3月～12月）


